

TISKOVÁ ZPRÁVA

Malina mění manažerský tým. Řízení firmy přebírá Jan Urban, který chystá s odborným týmem externích poradců rozsáhlé systémové změny

Praha, 18. 4. 2023: Energetický Holding Malina pokračuje v zásadních změnách v řízení a vedení společnosti. Majitel holdingu Cyril Regner se rozhodl kompletně vyměnit dosavadní manažerský tým. Řízení společnosti si plně přebírá předseda představenstva Jan Urban. Ten sestavuje externí tým poradců a expertů. Jejich úkolem bude provést procesní audit společnosti a navrhnout plán změn, které by měly zajistit doděláním zakázek všech zákazníků. Tým externích poradců povede Petr Sochora, expert na krizové řízení, development a rozvoj firem. Sochora vedl v minulosti slovenskou Zásilkovnu a byl CEO Packety Group pro východní Evropu.

„Pracujeme na řešení problémů, do kterých se Malina v posledních měsících dostala. Rozhodl jsem se kompletně vyměnit manažerský tým. Vedení Maliny bude nyní napřímo řídit předseda představenstva Jan Urban. Ten sestavuje tým externích poradců, kteří nám mají pomoci provést důležité transformační změny. Sledujeme jediný cíl, a to najít cestu, jak Malinu z problémů dostat a uspokojit závazky všech našich klientů.

Externí tým poradců povede Petr Sochora, specialista na krizové řízení a manažer s velkou mezinárodní zkušeností z vedení Zásilkovny a Packeta Group,“ uvedl majitel Energetického Holdingu Malina Cyril Regner.

„Majitelé Maliny mě oslovili s žádostí o externí poradenství, zejména pak o přípravu analýzy vnitrofiremních procesů a systémů a vytvoření doporučení pro jejich transformaci. Očekávám, že první doporučení budou pro majitele firmy připravena v horizontu čtrnácti dnů,“ řekl Petr Sochora, který bude jedním z externích poradců.

Společně s Petrem Sochorou bude v týmu externích poradců působit také Tereza Nováková, specialistka na provozní řízení, která pracovala více než deset let ve vedení Zásilkovny a Packeta Group. Technické procesy bude řídit Michal Kučera, zkušený odborník na obnovitelné zdroje energií.

„Od týmu externích poradců si slibuji, že přijde s konkrétním transformačním plánem, který nám umožní současné problémy postupně začít řešit. Udělali jsme už řadu procesních i technických opatření, zastavili jsme nabírání nových zakázek, vyměnili manažerský tým, převedli jsme



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1



zaměstnance do realizačních center v regionech. Jsme připraveni k dalším rozsáhlým změnám,“
doplnil Jan Urban, předseda představenstva EH Malina.

Kontakt pro média: media@malinagroup.cz



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz

Energetický Holding Malina a.s.



TELEFON:
+420 800 880 878

Malinagroup.cz



ADRESA:
Královská 583/9, Praha 1

IČO: 10931201